

ప్రారంభ మూల్యాంకనం/అసెస్మెంట్ కొరకు నోటీసు మరియు అంగీకారం

ఉద్దేశ్యం: ప్రాథమిక మూల్యాంకనం/అంచనా ప్రతిపాదించినప్పుడు తల్లిదండ్రుల (లు) కు ముందస్తు వ్రాతపూర్వక నోటీసును అందించడానికి మరియు ప్రతిపాదించిన ప్రాథమిక మూల్యాంకనం/అంచనాను నిర్వహించడానికి తల్లిదండ్రుల సమ్మతి పొందడానికి ఉద్దేశించబడింది

శిశువులు పేరు	పుట్టిన తేదీ	కుటుంబ నరుల అనుసంధానకర్త
---------------	--------------	--------------------------

నోటీసుకు గల కారణాలు

మూల్యాంకనం మరియు అంచనా కార్యకలాపాలు నిర్వహించడానికి ముందే ఒక సహేతుకమైన సమయంలోపల మీకు ముందుగా వ్రాతపూర్వక నోటీసును అందించడానికి ESIT ప్రోగ్రామ్ అవసరమవుతుంది. క్రింద ఉన్న మీ సంతకం ద్వారా ఈ కార్యకలాపాలకు మీరు తెలియజేసిన వ్రాతపూర్వక సమ్మతి తెలియజేయవలసిన అవసరం ఉంటుంది. మీరు మరియు మిమ్ములను పాల్గొనమని అడిగిన ఇతర వ్యక్తుల నుండి మీ పిల్లలకు సంబంధించిన సమాచారం పొందడానికి మూల్యాంకనం మరియు అంచనా యొక్క ప్రయోజనం; మీ పిల్లల అభివృద్ధికి సంబంధించిన అదనపు సమాచారం మీ కుటుంబానికి అందించండి, మీ పిల్లల యొక్క అభివృద్ధిపై బలాలు మరియు అవసరాలను గుర్తించండి, మరియు ఆ అవసరాలను తీర్చేందుకు సముచితమైన సేవలు; మీ పిల్లలు ESIT ప్రోగ్రామ్ కొరకు అర్హత కలిగివున్నారో లేదో అనేది నిర్ధారించండి; మరియు మీ బిడ్డ అర్హత కలిగి ఉంటే, మీ ఒప్పందం మరియు పాల్గొనడంతో, వ్రాతపూర్వక వ్యక్తిగత కుటుంబ సేవ ప్రణాళిక (IFSP) ను అభివృద్ధి చేయండి. ఇది మీ ప్రకటన యొక్క నోటీసు.

సమ్మతి (అంగీకారం) అంటే: (1) మీ సమ్మతి స్థానిక భాషలో (స్పష్టంగా లేనట్లైతే) లేదా సంతకం ద్వారా, టెలిఫోన్ లేదా మౌఖిక లేక సమాచార ప్రసారంతో సహా కమ్యూనికేషన్ యొక్క పద్ధతి మార్చడంగా సమ్మతి అందించిన కార్యకలాపాలకు సంబంధించిన సమాచారం గురించి మీకు పూర్తిగా తెలియజేయబడింది; (2) మీకు తెలియజేసిన కార్యకలాపాలను అర్థం చేసుకుని వ్రాతపూర్వకంగా అంగీకరిస్తున్నాడు. (3) సమ్మతి తెలిసిన కార్యకలాపాలను గూర్చి పూర్తిగా వివరిస్తుంది మరియు ప్రారంభ జోక్యం రికార్డులు (ఏవైనా ఉంటే) విడుదల చేయబడుతాయి; మరియు (4) మీ సమ్మతిని మీరు స్వచ్ఛందంగా మరియు వ్రాతపూర్వకంగా తిరస్కరించవచ్చును. మీరు అనుమతిని ఉపసంహరించుకుంటే, ఇది వ్యతిరేకం కాదు (సమ్మతి ఉపసంహరించే ముందు జరిగిన చర్యకు ఇది వర్తించదు).

ప్రతిపాదించబడిన చర్య

ESIT ప్రోగ్రామ్ విధివిధానాలు మరియు పద్ధతుల అనుగుణంగా వేర్వేరు విభాగాల నుండి (లేదా రెండు విభాగాల నుండి అర్హత కలిగిన ఒక వ్యక్తి నిపుణుడు) కనీసం ఇద్దరు వ్యక్తుల ద్వారా మూల్యాంకనం మరియు అంచనా నిర్వహించబడుతుంది మూల్యాంకనం బృంద సభ్యుడిగా మీరు పాల్గొనడం ఖచ్చితంగా ప్రోత్సహించబడుతుంది. మీ శిశువు గురించి మీకు బాగా తెలుసు మరియు మీ శిశువుల గురించి ముఖ్యమైన సమాచారాన్ని అందించవచ్చు. అభిజ్ఞా, గ్రాస్ మోటార్, ఫైన్ మోటార్, కమ్యూనికేషన్, సామాజిక-భావోద్వేగం మరియు అనుకూల అభివృద్ధి, అలాగే దృష్టి మరియు వినిపిండ్ల అంశాలలో మూల్యాంకనం మరియు అంచనా చేయాలి అనే దానిపై సమగ్ర అభిప్రాయం మీ పిల్లల ఇందులోని ఏ ఏ అంశాలన్నింటిలో ఎలా చేస్తున్నారో మరియు ESIT సేవలకు మీ బిడ్డకు అర్హత కాదో అనే దానిపై ఫలితాలు సూచిస్తున్నాయి.

వివరణ ప్రతిపాదిత మూల్యాంకనం పలు విధానాలను కలిగి ఉంటుంది, ఒక అంచనా పరికరం యొక్క పరిపాలన సహా, పిల్లల చరిత్ర తీసుకొని, మాతృ (లు) ఇంటర్వ్యూ, ఇతర కుటుంబ సభ్యులు, సంరక్షకులకు, వైద్య లేదా ఇతర నిపుణుల నుండి సేకరించిన సమాచారం వైద్య, విద్యా లేదా ఇతర రికార్డులను సమీక్షించడం. ప్రతిపాదిత అంచనా విధానాలు మీ పిల్లల ప్రత్యేకమైన బలాలు మరియు అవసరాలు మరియు తగిన ప్రారంభ జోక్య సేవలను నిర్ధారిస్తాయి. అసెస్మెంట్ ఇమిడి ఉంటుంది: మూల్యాంకనం ఫలితాల సమీక్ష; పిల్లల వ్యక్తిగత పరిశీలనలు, అధికారిక మరియు అనధికారిక మూల్యాంకనం పద్ధతుల ద్వారా ప్రతి అభివృద్ధిచేయవలసిన అన్ని విభాగాలలో పిల్లల అవసరాలను గుర్తించడం. ESIT అందించువారు ఈ మూల్యాంకనం మరియు అంచనాల కొరకు ఉపయోగించే పద్ధతుల గురించి మీతో మాట్లాడుతారు. మీరు ఎటువంటి రుసుము చెల్లించకుండానే మూల్యాంకనం మరియు అంచనా ఫలితాలు ఇవ్వబడతాయి. ఫలితాలు మీ పిల్లల ప్రారంభ జోక్యం రికార్డులో ఉంచబడ్డాయి. మీ వ్రాతపూర్వక అనుమతి లేకుండా మూల్యాంకనం/అంచనా కు సంబంధించిన ఏ సమాచారమైన లేదా ESIT కార్యక్రమం వెలుపల ఉన్న ఏదైనా సంస్థతో భాగస్వామ్యం చేయబడదు. IFSP బృందం మీ బిడ్డకి అర్హత ఉందో లేదో నిర్ణయించదు మరియు అర్హతను నిర్ధారించడానికి మీ హక్కుతో ముందస్తు వ్రాతపూర్వక నోటీసును అందిస్తుంది.

సమయపాటు

మీ శిశువును ESIT ప్రోగ్రాముకు ప్రస్తావించిన తేదీ.

బహుళక్రమశిక్షణా బృందం మూల్యాంకనం/అంచనాను పూర్తి చేస్తుంది మరియు మీ బిడ్డ అర్హత కలిగివుంటే, మరియు మీరు అంగీకరించినట్లైతే, వ్యక్తిగతీకరించిన కుటుంబ సేవ ప్రణాళిక (IFSP) అభివృద్ధిని మీ పిల్లవాడిని ప్రస్తావించిన తేదీ నుండి 45 క్యాలెండర్ రోజులలో పూర్తి చేయాలి. మీ కుటుంబానికి 45 రోజులకు మించే అదనపు సమయం అవసరమైతే, మీ కుటుంబ వనరుల సమన్వయకర్తకు తెలియజేయం ముఖ్యం. IFSP అనేది, మీ పిల్లల మరియు కుటుంబ సభ్యుల అవసరాలను తీర్చేందుకు మీ కుటుంబ సభ్యులతో మరియు నిపుణుల భాగస్వామ్యంతో రూపొందించిన లిఖితపూర్వక ప్రణాళిక ఇది ఏ సమయంలోనైనా మార్చవచ్చు. మీ పిల్లల సేవలకు అర్హులైన IFSP వ్రాయబడుతుంది

సమ్మతి యొక్క ప్రకటన మరియు రసీదు

నేను IDEA పార్ట్ సి విధానము (శిశువులు మరియు పసిబిడ్డలు కార్యక్రమం ప్రారంభ, వ్యక్తిగత వికలాంగుల విద్యా చట్టం (IDEA) పార్ట్ సి క్రింద నా హక్కులు మరియు విధానపరమైన రక్షణల కాపీని అందుకున్నాను.

మాతృ ప్రారంభాలు

ఈ నోటీసుతో **భద్రతలు [మాతృ హక్కులు]**. ఈ హక్కులు మరియు విధాన రక్షణలు నాకు వివరించబడ్డాయి మరియు నేను వాటిని అర్థం చేసుకున్నాను. నా సమ్మతి స్వచ్ఛందమైంది మరియు ఈ ఫారంలో సంతకం చేసినా కూడా నా శిశువు మూల్యాంకనం చేయకూడదని, ఎప్పుడైనా నేను ఎందుకోవచ్చునని నాకు అది అర్థమైంది నేను ఈ మూల్యాంకనం మరియు అంచనాలను సమ్మతించకూడదని, నా శిశువు మూల్యాంకనం లేక అంచనా వేయబడకూడదని మరియు ESIT కార్యక్రమంలో ప్రారంభ జోక్యం సేవలను పొందలేదని నాకు అది అర్థమైంది

<input type="checkbox"/> నేను చేస్తాను	<input type="checkbox"/> నేను చేయలేను	పై వివరించిన కార్యచరణ (లు) ను అమలు చేయడానికి ESIT ప్రోగ్రామ్ కొరకు నా అంగీకారాన్ని తెలియజేయండి
--	---------------------------------------	--

తల్లిదండ్రుల పేరు ప్రింట్ చేయండి	
తల్లిదండ్రుల సంతకం	తేది
పేరు/శీర్షిక/పేజెస్ ద్వారా స్వీకరించబడింది	తేది

అనుబంధం: శిశువులు మరియు పసిబిడ్డలు కార్యక్రమం ప్రారంభ ముద్రలు, వ్యక్తగత వికలాంగ విద్యా చట్టం (IDEA) విభాగం సే ప్రద్ధాంతిక భద్రతలు [తల్లిదండ్రుల హక్కులు]
 గమనిక: తల్లిదండ్రులు సంతకం చేయబడేన ఈ ప్రతిని అందుకోవడానికి ఇది శిశువు యొక్క ప్రారంభ రికార్డు లో చేర్చబడు వుంటుంది